



备战温网 金花很忙

李娜首场比赛今天打响,教练表示打草场她应更自信

昨天,本赛季温网公开赛拉开大幕,根据赛程,中国金花李娜、郑洁和彭帅的首轮比赛将在今天进行。

对于温网赛场,李娜并不擅长,最好战绩是八强,因此来到伦敦后,她一直泡在热身场。李娜的好姐妹郑洁有伤在身,正在加紧治疗。相比李娜、郑洁,彭帅心态似乎更为轻松,还在微博上大晒美食。

李娜泡在热身场

来到温布尔登后,李娜一直泡在热身场,她还在教练卡洛斯的陪伴下,和温网前冠军科维托娃练球。不过,娜姐对热身效果不太满意。“我原本是希望能多打几场比赛的,这样可以更好地适应草地场。不过我现在遇到了问题,注意力总是无法高度集中起来,网球需要集中注意力。”

值得一提的是,在接受采访时,李娜的外教卡洛斯也坦言,李娜还是需要学会在草地场如何正确使用打球的方式,她要学会控制自己的力量。“在草地场,不是击球重并且打开角度就可以,最有效的方式其实是将球尽量打深——只有这样,你才能赢得时间思考。”卡洛斯说,“草地场球的飞行线路低平,就应该多降低重心——这也是李娜在草地场必须学会的另一件事情。在泥地和硬地球场,球是直接冲向

你;而在草地场,球则是滑向你的,如果重心不降低,很容易对击球失去控制,失去最好的击球时间点。”卡洛斯认为,李娜其实可以打得很好,但她在草地场上还不够自信。

今天,6号种子李娜的首轮对手是荷兰人克拉吉塞克,后者曾在2007年打入温网八强,不过近几年状态下滑明显,对李娜尚构不成太大威胁。中国“一姐”的考验始自第二轮,在这一轮她有可能遭遇比她小10岁的罗马尼亚天才哈勒普。世界排名第45位的哈勒普2011年在美网首轮直落两盘淘汰李娜,令李娜加冕法网冠军后的那段低迷日子雪上加霜。那场比赛也是两人职业生涯中唯一一次交手。

若李娜闯关哈勒普成功,在第三轮等待她的将可能是好朋友、斯洛伐克美女汉图楚娃。李娜打汉图楚娃向来没有心得,6次交锋只赢过2次,最近两次交手均在

草场上失利,其中包括去年在全英俱乐部举行的伦敦奥运会女单首轮。如果能战胜强敌,李娜和4号种子拉德万斯卡将最可能会上演八强。

郑洁抓紧疗伤

为了参加全运会网球团体比赛,郑洁、晏紫和彭帅都放弃了温网赛前的几站热身机会。不过由于全运会遇雨延迟,几人不得不改签了机票赶赴伦敦。幸好她们征战温网已有10年,来到小镇温布尔登,金花们已有轻车熟路的感觉了。

据郑洁回忆,在她最初前来温网比赛时,只能和队友挤住在当地的小酒店,住宿条件只能用



窘迫来形容。现在郑洁一行都是在球场附近租住当地居民的别墅当做基地,还可以自己做饭。虽然吃住不错,但是伤病却成了郑洁目前最大的困扰。因为打全运会,郑洁的左小腿严重肿胀。本届温网,郑洁力拼单双打两线,这对她的身体无疑是一个考验。

和李娜、郑洁相比,彭帅似乎很轻松,大赛在即,她在微博上晒了美食,引来网友羡慕不已。

现代快报记者 韩飞周游
实习生 王德俭

温网战报
费德勒3:0哈内斯库

短消息
球迷送别
克里维茨

昨天,与舜天和平解约的外援克里维茨离开南京。据俱乐部媒体公关经理王传松介绍,有一些舜天球迷专程赶到机场为他们喜爱的克里维茨送行。

王传松告诉记者,面对热情的球迷,克里维茨本人也很感动。此外,为了感谢克里维茨对球队的贡献,俱乐部送给他一幅金箔画。

现代快报记者 韩飞周游

联合会杯 西班牙完胜

巴萨后卫阿尔巴成为昨晚联合会杯西班牙与尼日利亚一战的最大亮点,他开赛后不久和终场前梅开二度,帮助西班牙3:0轻取“非洲雄鹰”尼日利亚,以小组第一名晋级四强,并将与意大利进行半决赛。同组乌拉圭在8:0横扫弱旅塔希提后获得小组第二名,将与东道主巴西争夺决赛权。

黄永顺

南通彩民两倍投注中双色球701万



5月28日,双色球第2013061期开奖,当期全国开出43注一等奖,单注奖额为350万元。当期南通一彩民中得2注一等奖,售出于南通市海门镇新海路220号32060745投注站,出票时间为5月28日19点17分21秒,中奖彩票是一张手选1注号码,进行了2倍倍投,花费4元,合计中奖金额为701万元。近日,获奖者南通彩民林先生来到省福彩中心领取大奖。

购彩五年钟爱双色球

据林先生介绍,他购买双色球有五年时间,算得上是双色球玩法的铁杆“粉丝”。福彩其他玩法,林

先生不是很感兴趣,唯有对双色球情有独钟,他认为:“自从双色球上市以来,经过这么多年的市场检验,实践证明这种玩法是成熟的,符合大众的口味,在目前彩票市场玩法中处于龙头地位,带动或引领着国内彩票市场的发展潮流。”林先生投注喜欢单式投注+倍投的方式,问其原因,他说:“单式投注可以控制投注金额,不会投注过度,不会影响生活,在这基础上采取倍投,可以博取翻倍的中奖金额,如果运气到了的话,说不定可以成为千万富翁,甚至是亿万富翁。”

挑选投注号码不盲目

林先生平常挑选投注号码时不盲目,更不会随意,而是一定要考虑参照专家的推荐,具体说就是参考号码走势,依据彩票报刊杂志各种类型的专家给出的推荐重点或者

运用一些基础的数学概率原理来选择投注号码。

5月28日,是双色球的开奖日。当晚,林先生像往常一样来到家附近的投注站。先是站着看了一会投注站墙上的号码走势图,心里盘算着投注号码范围,然后又翻看了专家推荐专栏,依据专家的推荐,缩小投注范围,最后,在缩小投注范围基础上,凭自己的感觉决定当期所要投注的号码。当期林先生自选了1注号码,进行了2倍投注。买完双色球后,林先生没有立即离开投注站,而是跟销售员和彩友们闲聊,主要探讨当期的投注号码,林先生还把刚刚买的双色球给彩友们看,供彩友们参考,同大家一起研究双色球选号问题。

得知中奖激动得说不出话

第二天上午,林先生在路边报

亭买了一份报纸,第一时间翻开彩票开奖号码专栏,查找双色球的开奖号码。看到开奖号码后,林先生立即拿出前一天晚上购买的双色球进行核对,查看是否中奖。第一遍对照下来,发现不仅六个红色球全中,并且连蓝色球也正确。林先生以为自己看错了,揉了揉眼睛,又核对一遍,结果没错,还是全中。这时他还是不相信,怀疑是否有可能报纸上刊登开奖号码有误,立即又用手机上网查询,结果开奖号码仍一致,再一次验证自己中了大奖。由于当期采取的是两倍倍投,林先生中得当期双色球2注一等奖,中奖金额701万元。在确认自己中了大奖后,林先生激动得话都说不出来,喜悦之情全呈现在脸上,并且一直感叹:“没想到,真的没想到,一中就中2注头奖,我的运气实在太好了!”

彩市公告牌

徐州3D高手 斩获50万

6月17日,福彩3D第2013161期开奖,号码为5、3、7。丹阳市皇塘镇的32110617福彩投注站揽得10注单选,奖金10000元。据该站点的销售员介绍,王先生算是福彩的铁杆彩民了,他尤其是对福彩的3D小盘玩法颇有研究。6月17日上午八点多钟,王先生匆匆来到站点,将自己精心研究的两注号码539、537递给销售员,并递给销售员40元钱对这两注号码各进行了十倍投注。不成想,幸运已经被王先生紧紧地揣在了口袋里。第二天,当得知自己中奖后,王先生第一时间赶到了站点,向彩民朋友发烟发糖,和大家一起分享自己的幸运。

另一位高手则是徐州的史先生,6月6日在丰县支农路招商路西的32030621号投注站中得福彩3D的50万大奖。前两次用2700元中得5万元的史先生,这次只用了2500元,而中奖金额为原来的10倍,奖金变化可谓是翻天覆地。自从前两次中奖后,史先生觉得既然看准了就应该大胆和自信些,得到的回报也会更多。于是福彩3D第2013150期开奖当晚,他来到32030621号投注站,根据近期3D开奖号码中的和值、跨度、遗漏等情况看了一阵走势图,等到试机号摇出,还差15分钟即将封机的时候果断出手,最终收获奖金50万元。

王营

“‘幸运双色球’中1000送1000”火热进行中

南京白领小王几年前第一次接触刮刮乐,首次购买的他仅花2元钱就中得“发奖金”头奖3万元,对于这个意外的惊喜,小王很是激动,从此喜欢上了福彩刮刮乐。

对小王来说,玩福彩刮刮乐不但是一种娱乐,更是献爱心,为公益事业做贡献。一有新票上市,小王必然抢先购买。最近“幸运双色球”一上市,小王又按捺不住了,到福彩销售点买了两张刮了起来。第一张中了20元,刮开第二张时,小王发现“玩法一”内的多注开奖号码都中了奖,“玩法四”也中了400元,奖金加起来总共有1000元。

无比兴奋的小王立刻询问销售员怎么兑奖,销售员拿起彩票反复

查验后,确认中得了1000元,随后又告诉了小王另一个好消息:南京福彩在6月开展刮刮乐真情大回馈活动,只要在南京地区购买“幸运双色球”等7种刮刮乐单张彩票中得1000元(含)以上者,就可再获得苹果IPAD mini平板电脑一台和1000元苏宁购物卡一张。小王听到这个消息后高兴坏了,他说:“能中1000元就是没有想到的,现在竟然还能另外获得近3000块的奖上奖,南京福彩和省福彩同时开展的这个活动真是给力啊!”

而前几天,在邳州打工的男孩小吴,平时最大的爱好就是和朋友们一起玩刮刮乐。前天晚上,小吴如以往一样和朋友们出来散步,逛

